

ESPECIFICACIONES

SPECIFICATIONS

DIADEMA BLUETOOTH JOY

GDJ-33201N

BLUETOOTH HEADSET/AUDÍFONOS BLUETOOTH



Modelo	GDJ-33201N
Revestimiento	Revestimiento de goma
Versión de Bluetooth®	V5.0
Perfil de soporte	Soporta a2dp \ avctp \ avdtp \ avrcp \ hfp \ spp \ smp \ att \ gap \ gatt \ rfcmm \ sdp \ l2cap profile
Rango de frecuencia	2.402GHz-2.480GHz
Rango de transmisión	>10m
Tiempo de conversación / música	<7h
Funciones	Bluetooth + TF + FM + función de entrada auxiliar
Altavoz	Φ40mm
Sensibilidad	95 ± 3 dB/mW (S.P.L en 1KHz)
Impedancia	32Ω ± 15%
Longitud del cable	1 ± 0.2 m
Tipo de enchufe	Φ3.5 mm estéreo
Color	Negro
Capacidad de la batería	250mAh, batería recargable de iones de litio incorporada
Voltaje de carga	5V corriente continua 1A
Tiempo de carga	Alrededor de 2 horas
Accesorios	Cable de carga de 30 cm, cable auxiliar de entrada de 120 cm y manual del usuario
EAN-13	7503027543411

PÓLIZA DE GARANTÍA

WARRANTY POLICY

DIADEMA BLUETOOTH JOY
GDJ-33201N
BLUETOOTH HEADSET/AUDÍFONOS BLUETOOTH

Español

Qian S.A. de C.V., garantizará este producto en todos sus componentes y mano de obra durante el periodo de 12 meses, contando a partir de la fecha de adquisición contra cualquier defecto de fabricación y funcionamiento durante el uso normal y doméstico de este producto.

Qian S.A. de C.V. garantiza al comprador la ausencia de anomalías de fabricación y funcionamiento incluyendo piezas y componentes del producto o en lo referente a materiales.

1. Esta póliza ampara únicamente productos comercializados por **Qian S.A. de C.V.**, a través de sus distribuidores autorizados dentro de la República Mexicana y los Estados Unidos de América.
2. Para la validación de ésta se deberá presentar el producto defectuoso junto con la presente póliza de garantía completamente llenada y sellada por el distribuidor que realizó la venta o la factura, recibo, o comprobante de compra en el lugar donde se adquirió el producto, o en el Centro de Servicio Nacional.
3. **Qian S.A. de C.V.** podrá utilizar piezas nuevas, restauradas o usadas en buenas condiciones para reparar o reemplazar cualquier producto, sin costo adicional para el consumidor, siempre y cuando el periodo de garantía estipulado en la presente póliza no se haya terminado.
4. En caso de que el producto no tenga reparación, se generará el cambio por un producto similar o de características superiores.
5. El tiempo de reparación no será mayor de 30 días naturales a partir de la fecha de recepción del producto por parte de **Qian S.A. de C.V.** o en su Centro de Servicio Autorizado.
6. **Qian S.A. de C.V.** cubrirá los gastos de envío requeridos para la presentación del producto dentro de la red de centros de servicio autorizados.

Exclusiones

Qian S.A. de C.V. no hará válida esta póliza de garantía en los siguientes casos:

- Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales.
- Cuando el producto no se hubiese operado de acuerdo al instructivo de uso que lo acompaña.
- Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por parte de **Qian S.A. de C.V.**

Para hacer válida la garantía, así como la adquisición de componentes, partes consumibles y accesorios pueden solicitar información en www.getttech.com o dirigirse a cualquier Centro de Servicio Autorizado **Qian S.A. de C.V.**

MÉXICO

Centro de Servicio Autorizado para Garantía Qian S.A. de C.V

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A, Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan, Jalisco, México.
C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404

Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles y Accesorios Qian S.A. de C.V.

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A, Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan, Jalisco, México.
C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404

ESPAÑA

Centro de Servicio Autorizado para Garantía GRUPO VADETO

CL Manuel Tovar Nº 16, 28034 Madrid Tel. +34 911.630.942

Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles y Accesorios GRUPO VADETO

CL Manuel Tovar Nº 16, 28034 Madrid Tel. +34 911.630.942

USA

Centro de Servicio Autorizado para Garantía GRUPO VADETO

10065 Vía de la Amistad A2, San Diego, CA 92154 Tel. +1 619.271.0384

Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles y Accesorios GRUPO VADETO

10065 Vía de la Amistad A2, San Diego, CA 92154 Tel. +1 619.271.0384

Producto:	
Fecha de Compra:	Sello del Distribuidor
Modelo:	
Marca: Getttech	

ESPECIFICACIONES

SPECIFICATIONS

DIADEMA BLUETOOTH JOY

GDJ-33201N

BLUETOOTH HEADSET/AUDÍFONOS BLUETOOTH



Model	GDJ-33201N
Rubberized	Rubberized coating
Bluetooth® version	V5.0
Support profile	Support a2dp\avctp\avdtp\avrcp\hfp\spp\nsm\natt\gap\gatt\rfcomm\sdp\l2cap profile
Frequency range	2.402GHz-2.480GHz
Transmission range	>10m
Talking/music time	<7h
Function	Bluetooth+TF+FM+Aux-in function
Speaker	Φ40mm
Sensitivity	95 ± 3 dB/mW (S.P.L en 1KHz)
Impedance	32Ω ± 15%
Cable length	1 ± 0.2 m
Plug type	Φ3.5 mm stereo
Color	Black
Battery specifications	250mAh, Built-in rechargeable lithium-ion battery
Charging voltage	5V direct current 1A
Charging time	About 2 hours
Accessories	30cm charging cable, 120cm AUX in cable, user manual and warranty policy.
EAN-13	7503027543411

PÓLIZA DE GARANTÍA

WARRANTY POLICY

DIADEMA BLUETOOTH JOY
GDJ-33201N
BLUETOOTH HEADSET/AUDÍFONOS BLUETOOTH

English

Qian S.A. de C.V. will warranty this product in all its components and workmanship for the period of 12 months, counting from the date of purchase against any defects in manufacture and functionality of the product, during normal and domestic use.

Qian S.A. de C.V. guarantees the buyer the absence of any manufacturing and operation anomalies, including parts, components or materials of the product.

1. This policy guarantees only products marketed by **Qian S.A. de C.V.**, through its authorized distributors within the Mexican Republic and United States of America.

2. This warranty must be presented with the defective product in order to be valid, completely filled out and stamped by the distributor that made the sale, invoice or receipt, or proof of purchase in the place where it was bought or the National Service Center.

3. **Qian S.A. de C.V.** may use new, refurbished or used parts that are in good condition to repair or replace any product, at no additional cost to the consumer, as long as the warranty period specified in this policy has not been completed.

4. If the product is not repairable, it will be exchanged for a similar product or with superior characteristics.

5. The time for repair will not exceed 30 natural days from the date the product was received by **Qian S.A. de C.V.** or its Authorized Service Center.

6. **Qian S.A. de C.V.** will cover shipping costs required for presentation of the product within the network of our Authorized Service Centers.

Exclusions

Qian S.A. de C.V. will not validate this warranty policy in the following cases:

- When the product has not been used under normal conditions.
- When the product has not been operated according to the instructions that were included.
- When the product has been altered or repaired by any unauthorized **Qian S.A. de C.V.** personnel.

Visit www.getttech.com for warranty purposes, as well as purchase of components, consumable parts and accessories or contact any **Qian S.A. de C.V.** Authorized Service Center.

MEXICO

Qian S.A. de C.V. Authorized Service Center Warranty

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A, Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan, Jalisco, México.
C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404

Authorized Service Center for Components, Consumables and Accessories Qian S.A. de C.V.

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A, Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan, Jalisco, México.
C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404

SPAIN

GRUPO VADETO Authorized Service Center Warranty

CL Manuel Tovar Nº 16, 28034 Madrid Tel. +34 911.630.942

Authorized Service Center for Components, Consumables and Accessories GRUPO VADETO

CL Manuel Tovar Nº 16, 28034 Madrid Tel. +34 911.630.942

USA

GRUPO VADETO Authorized Service Center Warranty

10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154 Tel. +1 619.271.0384

Authorized Service Center for Components, Consumables and Accessories GRUPO VADETO

10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154 Tel. +1 619.271.0384

Product:	
Date of Purchase:	Distributor Seal
Model:	
Brand: Getttech	

DIADEMA BLUETOOTH JOY

BLUETOOTH HEADSET/AUDÍFONOS BLUETOOTH



Français

Modèle	GDJ-33201N
Caoutchouté	Revêtement caoutchouté
Version Bluetooth®	V5.0
Profil de soutien	Supporto a2dp\avctp\avdtp\avrcp\hfp\spp\smp\att\gap\gatt\rfcomm\sd\l2cap profile
Gamme de fréquence	2.402GHz-2.480GHz
Portée de transmission	>10m
Temps de conversation / musique	<7h
Fonction	Fonction Bluetooth + TF + FM + entrée auxiliaire
Orateur	Φ40mm
Impédance	95 ± 3 dB/mW (S.P.L en 1KHz)
Sensibilité	32Ω ± 15%
Longueur du câble	1 ± 0.2 m
Type de prise	Stereo Φ3,5 mm
Couleur	Noir
Spécifications de la batterie	250mAh, batterie lithium-ion rechargeable intégrée
Tension de charge	Courant Continu 5V 1A
Temps de charge	A peu près 2 heures
Accessoires	Câble de charge de 30 cm, câble AUX de 120 cm, manuel d'utilisation et politique de garantie.
EAN-13	7503027543411

Portugues

Modelo	GDJ-33201N
Emborrachado	Revestimento de borracha
Versão Bluetooth®	V5.0
Perfil de suporte	Supporto a2dp\avctp\avdtp\avrcp\hfp\spp\smp\att\gap\gatt\rfcomm\sd\l2cap profile
Alcance de frequência	2.402GHz-2.480GHz
Faixa de transmissão	>10m
Falando / tempo de música	<7h
Função	Função Bluetooth + TF + FM + Aux-in
Alto falante	Φ40mm
Sensibilidade	95 ± 3 dB/mW (S.P.L en 1KHz)
Impedância	32Ω ± 15%
Comprimento do cabo	1 ± 0.2 m
Tipo de plugue	Estéreo de Φ3,5 mm
Cor	Preto
Especificações da bateria	250mAh, bateria de íões de lítio recarregável incorporada
Tensão de carregamento	Corrente Contínua de 5V 1A
O tempo de carga	Cerca de 2 horas
Acessórios	Cabo de carregamento de 30 cm, cabo de 120 cm AUX in, manual do utilizador e política de garantia.
EAN-13	7503027543411

Italiano

Modello	GDJ-33201N
Gommato	Rivestimento gommato
Versione Bluetooth®	V5.0
Profilo di supporto	Supporto a2dp\avctp\avdtp\avrcp\hfp\spp\smp\att\gap\gatt\rfcomm\sd\l2cap profile
Intervallo di frequenze	2.402GHz-2.480GHz
Intervallo di trasmissione	>10m
Tempo di conversazione / musica	<7h
Funzione	Bluetooth + TF + FM + funzione di ingresso ausiliario
Speaker	Φ40mm
Sensibilità	95 ± 3 dB/mW (S.P.L en 1KHz)
Impedenza	32Ω ± 15%
Lunghezza del cavo	1 ± 0.2 m
Tipo di spina	Stereo Φ3,5 mm
Colore	Nero
Specifiche della batteria	250 mAh, batteria ricaricabile agli ioni di litio incorporata
Tensione di carica	5V corrente continua 1A
Tempo di carica	Circa 2 ore
Accessori	Cavo di ricarica da 30 cm, cavo AUX da 120 cm, manuale dell'utente e politica di garanzia.
EAN-13	7503027543411

Deutsch

Modell	GDJ-33201N
gummiert	Gummierte Beschichtung
Bluetooth® Version	V5.0
Unterstützungsprofil	Unterstützung a2dp\avctp\avdtp\avrcp\hfp\spp\smp\att\gap\gatt\rfcomm\sd\l2cap profile
Frequenzbereich	2.402GHz-2.480GHz
Übertragungsreichweite	>10m
Sprech- / Musikzeit	<7h
Funktion	Bluetooth + TF + FM + Aux-In-Funktion
Redner	Φ40mm
Empfindlichkeit	95 ± 3 dB/mW (S.P.L en 1KHz)
Impedanz	32Ω ± 15%
Kabellänge	1 ± 0.2 m
Stecker typ	Stereo Φ3,5 mm
Farbe	Neger-
Batteriespezifikationen	250mAh, eingebauter Lithium-Ionen-Akku
Ladespannung	5V Gleichstrom 1A
Ladezeit	Ungefähr 2 Stunden
Zubehör	30 cm Ladekabel, 120 cm AUX-Kabel, Bedienungsanleitung und Garantiebestimmungen.
EAN-13	7503027543411